
Różności

20 dziedzin po 2 pytania

Poziom trudności: Średni

1. Historia- Kto to był Archont?

A - Najwyższy urzędnik w Polsce

B - Sędzie

C - Najwyższy urzędnik w Atenach

D - Znany kompozytor XVIw.

2. Historia-Chrzest Polski odbył się w roku:

A - 966

B - 2012

C - 1526

D - 856

3. Muzyka- Jan Sebastian Bach urodził się w roku:

A - 1523

B - 1685

C - 2003

D - 1675

4. Muzyka- jakie interwały ma akord zmniejszony?

A - 3w,3m

B - 3w,3w

C - 3m,4m

D - 3m,3m

5. Biologia-Zapłodnienie jest to:

A - dostanie się komórki plemnikowej do komórki jajowej

B - dostanie się komórki jajowej do plemnikowej

6. Biologia-Co nie posiada jądra?

A - Bakteria
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B - Komórka zwierzęca

C - Komórka roślinna

7. Religia-Wielki Post to okres :

A - 23 dni

B - 10 dni

C - 40 dni

D - 3 dni

8. Religia- w którym roku urodził się Jezus Chrystus?

A - w 20r n.e

B - w 1 r p. n.e

C - w 4r p.n.e

D - w 33r n.e

9. Które słowo jest błędnie zapisane?

A - sówka

B - żaba

C - przyjaciel

D - zasówka

10. J.Polski- Zaznacz zdanie w którym jest błąd

A - Gdy szłem do kościoła znalazłem banknot.

B - Kiedy odnalazłem moje pióro, kupiłem naboje, aby nim pisać.

C - Mama Rysia, kupiła zupę jarzynową.

D - Pan Ryszard pracuje codziennie po 6 godzin.

11. Matematyka- Który przykład jest źle wykonany?  Zapisz wyrażenia, nie używając

nawiasów. Zredukuj wyrazy podobne.

A - 2a+(3a-7)=2a+3a-7=-a-7

B - x-(2x-3)=x-2+3=x-5

C - (4a-7b)-(2a+3b)=4a-7b-2a-3b=2A-4b

D - x+x=x(do potęgi drugiej)
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12. Geografia-Katar znajduje się na półwyspie

A - Arabskim

B - Skandynawskim

C - Bałkańskim

D - Apenijskim

13. Geografia-Najmniejsze państwo świata to

A - San Marino

B - Bangladesz

C - Watykan

D - Lichtenstein
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Różności

20 dziedzin po 2 pytania

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. D

5. A

6. A

7. C

8. B

9. D

10. A

11. C

12. A

13. C
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